
DU 24 JUIN AU 13 JUILLET

A M É N A G E M E N T

D ETE

selon composition type

CLÔTURE H BOIS  
ALU 

le ml

109 
€

  Nous, on vous livre
 sur chantier avec
véhicule adapté*

+  SERVICE EN  LE

Retrouvez ce produit  
en page 4.

* Voir conditions en point de vente.



PRÉPARATION DES SOLS
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* disponibilité et prix selon point de  vente

FILM GÉOTEXTILE SOLTEX 100 
100 gr/m². Complément indispensable des dalles, pavés, gravillons… pour éviter : 
- L’affaissement des allées. 
- Le colmatage des drains. 
- La repousse des mauvaises herbes. 
- La perforation des étanchéités. 
Rouleau de 2 x 10 m, soit 20 m². Réf. 99501700.

le m²

0€
69

Soit le rouleau de 20 m² : 13,80 €

ACCESSOIRES  /  MATÉRIEL

FORETS DE PERÇAGE POUR KIT 
LAME DE TERRASSE
3 forets Ø 3,6 mm pour terrasse  
Ø 5 mm. Pour bois durs, exotiques. 
Acier HSS. Réf. 99404893.

la pièce

17€
90

KIT FORET 
STARBLOCK + 
FRAISAGE POUR VIS 
TERRASSE
Kit pour perçage 
avec foret Ø 3,6 mm + une fraise 
Ø 10 pour tête de vis. Avec une 
butée pour réglage en profondeur 
de perçage et de fraisage. Foret 
changeable. Réf. 99404892.

le kit

18€

PLOT PVC POUR LAMBOURDES
Hauteur réglable 20/30 mm. Réf. 99013213.  
Existe dans d’autres hauteurs*.

la pièce en hauteur 20/30 mm

1€
60

Type Hauteur mini (mm) Hauteur maxi (mm)
1 - Fixe 10 10
2 - Réglable 20 30
3 - Réglable 40 65
4 - Réglable 50 80
5 - Réglable 80 140
6 - Réglable 140 230

2

1

4

5

6

3

BANDE D’ÉTANCHÉITÉ 
LAMBOURDES
L. 80 x ép. 1,5 mm. Rouleau 
de 20 m. Mousse EPDM pour 
terrasse. Réf. 99404895.

le rouleau

18€

BANDE D’ISOLATION 
LAMBOURDES
En caoutchouc aggloméré.  
Pour terrasses. Dimensions :  
l. 90 x ép. 8 mm. Rouleau de  
2 m. Réf. 99404894.

le rouleau

25€
90

Grande résistance à l’usure

Garantit un travail propre 
et régulier

VIS TERRASSE INOX A2 5 X 50 MM
Tête réduite avec ailette autofraisante sous tête. Filet découpé avec moletage 
anti-échauffement et entaille anti-fendâge. Réf. 99404547. Existe aussi en 5 x 
60 mm ou 5 x 70 mm*.

la boîte de 200

18€

Vidéo de  
mise en œuvre

nouvelle boîte  
avec gabarit de  
perçage inclu

Vidéo de mise  
en œuvre

VIS DE FONDATION NIVO
Longueur : 800 m. Ø 60 mm. 
Support longueur 250 mm. 
En acier galvanisé. 450 kg 
admissibles. Réf. 99502907.

la pièce

43€

80 cm 
ancrés 
dans 
le sol

Sans plot de béton :  
aucune attente de séchage

- Installation facile 
   et rapide 
- Améliore la ventilation  
   de la structure



LAME DE TERRASSE
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* disponibilité et prix selon point de vente

ACCESSOIRES  /  MATÉRIEL

LAME DE TERRASSE prima PIN classe IV  
Choix AB. Section : 27 x 145 mm. Traité classe IV. Aspect rainuré. Coloris* marron et vert. Longueurs selon point de vente.

le ml

2€
29

Soit le m² : 15,80 €

le ml

3€
19

LAME DE TERRASSE PREMIUM PIN
Pin scandinave. Choix US. Section : 27 x 145 mm. Traité classe IV. Aspect 
rainuré. Coloris* : marron ou vert. Longueurs selon point de vente.

Soit le m² : 22 €

LAME DE TERRASSE composite ALVÉOLAIRE BORA
Section : 21 x 150 mm. Longueur : 2,85 m. Fibres de bois à 50% bambou.  
1 face lisse / 1 face striée. Facilité d’entretien. Résiste aux UV. Coloris*  
Ardoise (Réf. 99300049). Existe en coloris Marron Chocolat (Réf. 99300050) et 
Anthracite (Réf. 99300104).

le ml

7€
50

Soit le m² : 50 € Résiste aux U.V.

LAME COMPOSITE BROOKLYN
Section : 22,5 x 138 mm. Longueur 3,6 m. Coextrudée. Fixation par clip inox 
démontable. 2 faces utiles : 1 face lisse / 1 face veinage bois.
Existe en* Brun Teck (Réf. 99502901), Gris Béton (Réf. 99502900) et Gris 
Ardoise (Réf. 99502902).

le ml

9€
52

Soit le m2 : 69 €

FONGICIDE  
PRÊT À  
L’EMPLOI  
20 LITRES
Traite tous 
les supports 
contre les 
algues, lichens, 
champignons… 
Réf. 99502000.

le bidon de 20 L

25€
99

Soit le litre : 1,30 €

RÉNOVATEUR 
TERRASSES  
COMPOSITES 2,5 L
Spécialement mis au point pour 
raviver la couleur et rénover la 
surface ternie, délavée ou blanchie 
par les intempéries et le soleil. Il 
imprègne la surface du matériau, 
retarde l’encrassement et facilite le 
nettoyage. Réf. 99416045.

le bidon de 2,5 L

35€
60

Soit le litre : 14,24 €

ALGINET BOIS  
COMPOSITE 5 L
Élimine facilement et rapidement 
tous types de salissures (graisses, 
taches, mousses, pollution…).  
Réf. 99502402.

le bidon de 5 L

34€
50

Soit le litre : 6,90 €

- Action rapide  
   et résultat optimal 
- N’attaque pas les  
   plastiques, liners de  
   piscine, pierres

ALGINET 
BOIS 5 L
Redonne 
leur aspect 
naturel aux 
bois intérieurs 
et extérieurs, 
élimine les noircissements 
et redonne au bois son aspect 
naturel. Réf. 99502403.

le bidon de 5 L

51€
90

Soit le litre : 10,38 €

le ml

10€
01

LAME DE TERRASSE CUMARU
Section : 21 x 145 mm. 2 faces lisses ou 1 face lisse/1 face striée*. Longueur 
2,75 m. Réf. 99300156.

Soit le m² : 69 €

Te
ck

Gris
 B

éto
n

Gris
 Ard

ois
e

Résiste aux U.V.

- Sans chlore 
- Prêt à l’emploi

Le choix US : bois sélectionnés 
petits nœuds



CLÔTURES
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* disponibilité et prix selon point de  vente

CLÔTURE BOIS 
Composition Type : 
- 11 Lames : Section 21 x 145 mm. Longueur 2 m. En sapin du Nord. 
Traitement classe IV par autoclave. Origine scandinave garantie. 
Catégorie 1 à 5 : qualité tombante (Sawfalling). Réf. 99300004. 
- 1 Poteau bois départ : 45 x 85 mm. L 2,30 m. Traité classe IV. 
Pin du Nord. Réf. 99300128. 
- 1 Lame de finition droite 21 x 120 mm. Longueur 2 m.  Traité classe IV. Pin 
du Nord. Réf. 99300003. 
- 1 Chapeau poteau. 90 x 90, galva. Réf. 99300126.

le ml selon composition type

48€

le ml selon composition type

208€

CLÔTURE COMPOSITE / ALU ARDOISE
Composition Type : 
- 11 Lames ardoise composite 20 x 150 mm. Longueur 1,80 m. Réf. 99300031. 
- 1 Poteau alu 74 x 74 mm. Longueur 2,30 m. Réf. k2300032. 
- 1 Lame de finition. 20 x 150 m. Longueur 1,80 m. Réf. 99300029. 
- 1 Traverse intermédiaire alu gris. Réf. 99300116. 
- 1 Traverse départ alu gris. Réf. 99300115.

le ml selon composition type

109€

CLÔTURE H BOIS / ALU
Composition Type : 
- 11 Lames : Section 21 x 145 mm en sapin du Nord. Traitement classe IV par 
   autoclave. Origine Scandinave garantie. Catégorie 1 à 5 : qualité tombante  
   (Sawfalling). Réf. 99300004. 
- 1 Poteau alu. 74 x 74 mm. Longueur 2,30 m. Réf. K2300032. 
- 1 Lame de finition droite. 21 x 120 mm. Longueur 2 m. Classe IV. Pin du  
   Nord. Réf. 99300003. 
- 3 profils d’encadrement noirs (haut, intermédiraire, bas). Réf. 99300080.

Peut se poser sur muret à 
l’aide de pieds de poteau sur 
platine



MENUISERIE / AMÉNAGEMENT EXTÉRIEUR / CLÔTURES
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* disponibilité et prix selon point de vente

RETROUVEZ DANS VOTRE POINT DE 
VENTE TOUT FAIRE BOIS UNE large 
GAMME de BOIS TRAITÉS POUR VOS 

AMÉNAGEMENTS EXTÉRIEURS*

ARMOIRE DE 
RANGEMENT EN PIN 
SYLVESTRE
Dimensions : L. 200 x  
l. 100 x H. 200 cm. Traité 
classe III. Portes à battant.  
Offre un espace de 
stockage adapté.  
Réf. 99502801.

la pièce

499€

la pièce

195€

TABLE DE PIQUE-NIQUE  
EN ÉPICÉA
Épicéa classe 3. Bancs rabattables.  
Dimensions plateau  
(H. x Ép. x L. x l.) : 709 x 45 x 1770 x 740 mm.  
Dimensions bancs : (H. x Ép. x L. x l.) : 404 x 45 x 1770 x 250 mm.  
Réf. 99300127.

ÉCRAN PARE-VUE DROIT 
Dimensions 180 x 180 cm. Cadre 45 mm.  
Lames striées 9 x 90 mm. En Pin traité classe IV. Réf. 99300013.

la pièce

37€
50

CARPORT
Dimensions : L 5,05 x P 2,7 x H 2,97 m. Un modèle d’abri multi-usages à 
structure aluminium et toiture en polycarbonate plein. Deux plots béton 
distincts (470 x 470 x 800 mm). Deux platines de scellement sur sol fini, 
disponibles en option. Deux couleurs de couverture : bleu fumé et blanc fumé.

la pièce

1950€

Trou pour parasol



BARDAGE EXTÉRIEUR
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* disponibilité et prix selon point de  vente

CLIN MÉLÈZE
Bardage dimensions 21 x 132 mm. Longueur 4 m. Revêtement extérieur sur parois maçonnées, béton ou ossature bois construction neuves, extensions, 
surélévation ou rénovation Habitats individuels, collectifs aménagements urbains isolation thermique par l’extérieur (ITE) avec bardage rapporté Réf. 99109501.

le m²

39€
60

CLIN COULEUR
Sapin du Nord Blanc. Aspect veiné pour révéler l’élégance du bois. Traité 
classe III : incolore, insecticide, fongicide et anti-termite, profil E-PREMIUM. 
Dimensions utile de la lame 19 x 125 x 4175 mm. Coloris* Blanc Ivoire  
(Réf. 99007132), Gris Cotentin (Réf. 99007134), Beige Pyla (Réf. 99007133) et 
Gris Ardoise (Réf. 99007135).

Soit le paquet de 1,938 m²  
à 76,74 €
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le m2

34€
90

LAME DE BARDAGE CEDRAL LAP RELIEF
En fibre ciment. Pose à recouvrement. Dimensions des lames : 3600 x 190 x 
10 mm. Finition relief. Coloris* : Blanc Everest (Réf. 99204534), Blanc Crème 
(Réf. 99204535), Vanille (Réf. 99204536), Gris (Réf. 99204537), Brun Atlas (Réf. 
99204538) et Schiste (Réf. 99204539).

Soit la lame de 3,60 m  
à 23,87 €

Sch
ist

e
Gris

  

Contentin

Bru
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Beige Pyla
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Gris

Pose rapide, 
sans entretien

Garantie 10 
ans sur la 
préservation 
du bois

Bois à croissance 
lente et aux cernes 
serrés pour 
une esthétique 
chaleureuse

Choix de 4 couleurs 
acryliques 
microporeuses

le m²

23€
27

Soit le paquet de 2,64 m²  
à 61,43 €



TRAITEMENTS
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* disponibilité et prix selon point de vente

le bidon de 5  L

42€

DÉGRISEUR BOIS 5 L 
Pour le nettoyage et détachage 
des boiseries extérieures 
ayant subi les adressions 
des intempéries. Son action 
rapide et pénétrante élimine 
grisaillement, tâches et 
salissures, sur bois ainsi que 
sur plastiques, ciment et 
dallages extérieurs.  
Réf. 99416002.

Soit le litre : 8,40 €

DÉGRISEUR PRO  
TOUS BOIS 2,5 L
Redonne au bois son aspect 
naturel sans le décolorer. 
Élimine les salissures, les 
traces taniques et résiduelles 
de sulfate de fer.  
Réf. 99211081.

le bidon de 2,5 L

24€
50

Soit le litre : 9,80 €

LASURE TECH-WOOD® 5 L
En surface et au cœur du bois, elle 
protège durablement tous les bois même 
difficiles. Sa formulation unique garantit 
une adhérence parfaite sur tous les bois 
extérieurs verticaux y compris peu ou non 
imprégnables tels que mélèze, douglas, 
red cedar, chêne ainsi que les bois exotiques, les bois résineux ou tendres. 
Existe en Brun Acajou (Réf. 99416064), Chêne Clair (Réf. 99416065), Chêne 
Doré (Réf 99416066), Chêne Moyen (Réf. 99416067), Chêne Rustique (Réf. 
99416068), Incolore (Réf. 99416069)*.

le bidon de 5 L

84€
Soit le litre : 16,80 €

DÉSHUILEUR 
DÉCRASSANT  
TOUS BOIS 1 L
Élimine toutes les huiles 
noircies incrustées. Déglace 
un bois neuf en quelques 
minutes. Réf. 99211083.

le bidon de 1 L

12€
50

ENSEMBLE SATURATEUR ET BARDAGE
1 brosse rectangulaire coudée de 120 mm + perche adaptée. 
Pour l’application de tous types de lasures, huiles, saturateurs et traitement 
des bois. Réf. 99301776.

l’ensemble

12€
90

Grande surface, travail 
en extérieur

le bidon de 5 L

64€

SATURATEUR BOIS 5 L 
INCOLORE
Tous bois. Bonne durabilité 
sur bois exotique gras et bois 
européens durs, tendres ou 
résineux. Entretien facile. 
Incolore. Réf. 99416046.

Soit le litre : 12,80 €

le bidon de 5 L

80€
90

HUILE DE BARDAGE 5 L
Pour une rénovation facile et 
un rendu ultra naturel. Teinte 
opaque. Utilisation sur bois 
grisés sans dégriseur. Existe 
en Anthracite (Réf. 99416009), 
Gris Naturel (Réf. 99416010), 
Pin Brut (Réf. 99416011) et Red 
Cedar (Réf. 99416012)*.

Soit le litre : 16,18 €

Efficace en 5 min

S’utilise aussi sur 
pierre, PVC et ciment
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SOLS INTÉRIEURS
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* disponibilité et prix selon point de  vente

le m²

38€

REVÊTEMENT DE SOL VINYLE RIGIDE ÉP. 5,50 MM
IDÉAL. 1237 x 225 mm. Panneau rigide haute densité. Classe 33/42 -   
4 chanfreins. ASSEMBLAGE DROP LOCK (5G). Coloris* : Morphée  
(Réf. 99016816) ou Hermes (Réf. 99016808).

Soit le paquet de 1,95 m2  
à 74,10 € 

le m²

10€
95

REVÊTEMENT DE SOL STRATIFIÉ ép. 8 mm
Chanfrein 4V, 1292 x 192 mm. Épaisseur 8 mm - Classe 32. Décor* H2730 
Chêne clair d’Amiens (Réf. 99108002) ou Chêne de Bardolino (Réf. 99108011). 
Plinthes assorties*.

Soit le paquet de 1,993 m2  
à 21,83 €

Classe 23/32 
Usage intense

Chanfreiné 4 côtés 
Structure aspect parquet 
véritable

Sous couche intégrée : 
isolation acoustique (-18dB) 
et thermique renforcée

le m²

46€

PARQUET FLOTTANT MONOLAME CHÊNE ép. 12 mm 
Parquet contrecollé monolame clic 12 mm. Pose flottante sans colle. 1208 x 
139 x 12 mm. Support HDF, parement 2,5 mm, 2 chanfreins. Chêne topaze. 
Réf. 99303001.

Soit le paquet de 1,85 m²  
à 35,10 €

Compatible sol chauffant 
réversible

PARQUET à CLOUer SAPIN DU NORD 
21 x 90 x 3600 mm. Parquet jointif 1 face 12%. Nord blanc choix AB rainé en 
bout. Réf. 99007053.

le m²

21€
54

Chêne cl
air

 

d’Amiens

Chêne de 

Bar
dolin

o

Parquet sec 12% 
Idéal pour les 
habitations

Soit le paquet de 1,62 m2  
à 34,89 €



REVÊTEMENT MURAL / LAMBRIS / AMÉNAGEMENT INTÉRIEUR / BOIS / PANNEAUX
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* disponibilité et prix selon point de vente

le m²

18€
81

LAMBRIS SAPIN DU NORD KINNA
Épaisseur : 12 mm. Dimensions : 2650 x 138 mm. 
Sapin du Nord. Choix AB. Coloris* : Blanc Polaire 
(Réf. 99007143), Gris Arctique (Réf. 99007144) et 
Gris Stone (Réf.99007145).

Soit le paquet de 2,926 m²  
à 55,03 €

le m²

11€
47

LAMBRIS BOIS RABOTÉ
Épaisseur : 12 mm. Dimensions : 2700 x 138 mm. 
Sapin du Nord, profil élégie biaise, choix AB.  
Réf. 99007046.

Soit le paquet de 2,981 m²  
à 34,21 €

TABLETTE SAPIN
Dimensions : 18 x 500 x 2050 mm. Non abouté. 
Choix AB. Réf. 99007158.

la pièce

22€
12

TABLETTE BLANCHE MÉLAMINÉE
Épaisseur 18 mm. Dimensions : 2500 x 600 mm. 
Réf. 99503053. Existe dans d’autres dimensions*.

la pièce

14€
43

le kit

93€

KIT AMÉNAGEMENT PLACARD
Dimensions : L. 1600 x H. 2000 mm. Composé de 
2 côtés (droite et gauche), 5 petites tablettes et 
1 grande, 2 tiroirs démontés, 4 coulisses, 1 tube 
penderie et 1 sachet de quincaillerie. Blanc.  
Réf. 99009524.

Recoupable en largeur 
jusqu’à 1,60 m

REMISES 
EXCEPTIONNELLES

SUR TOUTE UNE 
GAMME DE FAÇADES 

COULISSANTES ET 
AMÉNAGEMENTS DE 

PLACARD

Gris
 Stone

Blanc Polaire

Gris
 Arctique
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* disponibilité et prix selon point de  vente

AMÉNAGEMENT INTÉRIEUR

la pièce

90€

BLOC PORTE D’INTÉRIEUR GROOVE
204 x 83 cm. Ame alvéolaire. Huisserie bois résineux prépeint PERF+.  
Section : 86 x 54 mm. Modèle ERICA D/G (Réf. 99100425/26) ou modèle 
ÉQUILIBRE D/G (Réf. 99100417/18).

la pièce

191€

BLOC PORTE d’intérieur HÊTRE
Placage hêtre. Huisserie 72. 204 x 73 cm. Vendu sans poignée. D/G  
(Réf. 99103032/31). Existe en 204 x 83 cm*. Existe en  
5 panneaux et d’autres modèles en placage chêne*.  
EN OPTION* : couvre-joint hêtre longueur 2230. Kit de 5 longueurs.  
Réf. 99103039.

1

3

2

2  CHÂSSIS MÉTAL
À galandage pour porte coulissante 
de 73 ou 83 cm de large. Structure 
en acier zingué haute résistance. 
Rail extensible. Pose rapide : se fixe 
à un montant de 70 mm avec une 
seule plaque de plâtre de 13 mm 
par face, sur toute cloison. 
Largeur 83 cm. Réf. 99003000. 
Vendu seul : 202,80 €. 
Existe en largeur 73 cm  
(Réf. 99003001).

3  Habillage Speedy 
En bois brut à peindre avec couvre 
joints intégrés. Permet la finition du 
châssis Uniq 95. Réf. 99003073. 
Vendu seul : 82,80 €.

1  Porte coulissante 
Porte seule à rive droite pour système 
coulissant galandage. Rainurage 
sur le bas de porte. Défonçage pour 
poignée cuvette ou poignée cuvette 
avec serrure en option. 
Dimensions 204 x 73 cm : Chêne 
Cendré (Réf. 99103152), Blanc (Réf. 
99103074), Noir (Réf. 99103126), Gris 
Taupe (Réf. 99103100)*. 
Dimensions 204 x 83 cm : Chêne 
cendré (Réf. 99103153), Blanc (Réf. 
99103075), Noir (Réf. 99103127), Gris 
Taupe (Réf. 99103101)*. 
Vendue seule : 198 €.

 l’ensemble

483€
60

Modèle ERICA Modèle ÉQUILIBRE

Huisserie de 86 mm avec 
joint de confort



MENUISERIE

11

* disponibilité et prix selon point de vente

la pièce

59€

VOLET ROULANT SML ÉLECTRIQUE
78 x 98 cm. Idéal pour le neuf et la création de combles. Réf. 99010780.

la pièce

336€
60

FENÊTRE DE TOIT GGL STANDARD 
78 x 98 cm. Finition intérieure bois verni. Ouverture par rotation : simplicité, 
gain de place, entretien facilité et sécurisé, ventilation invisible. Bruits 
atténués et Système VELUX Thermo TechnologyTM pour des économies 
d’énergie. Réf. 99010575.

la pièce

238€
50

la pièce

370€
65

FENÊTRE DE TOIT GGL TOUT CONFORT WHITE FINISH
78 x 98 cm. Finition intérieure bois peint en blanc. Ouverture par rotation. 
Verre 2057 Tout Confort : silence par temps de pluie, économies d’énergie 
grâce au Système VELUX Thermo TechnologyTM. Température idéale en 
été, protection renforcée aux bruits extérieurs, entretien simplifié grâce au 
système «Clair & Net», sécurisé grâce au vitrage feuilleté sécurisé. 
Réf. 99100678. Existe en 114 x 118 cm*. Réf. 99100681.

Résiste aux U.V. et aux 
variations de température

STORE OCCULTANT DKL
Niveau d’occultation supérieur à 99% de jour comme de nuit quel que soit 
le coloris. Pose simple et rapide grâce au système Pick&Click®. Coffre et 
profilés ultra-fins. Coloris* : Bleu (Réf. 99010817) ou Beige (Réf. 99010808).



DU 24 JUIN AU 13 JUILLET

12



13



14



15



Vendu 
avec coffret alu  

et 100 accessoires

Vendu 
en coffret + 1 Lame 
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Professionnels ou particuliers, nos experts vous accompagnent  
pour tous vos projets !

LOT DE DEUX MÈTRES MESUREURS 5 et 8 M 
Mesure Tylon 5 m et Mesure Tylon 8 m. Boîtier 
ergonomique bi-matière. Ruban en acier laqué 
avec vernis de protection. Crochet 2 rivets. Boîtier 
ergonomique bi-matière. Réf. 99401339.

le lot

14€
99

SCIE CIRCULAIRE 
200 W EN COFFRET 
AVEC LAME 
CARBURE DE 235 MM 
Vitesses à vide : 5200 tr/min. 
Alésage 30 mm. 
Profondeur coupe 90/45° :  
0-86 mm / 0-65 mm 
PUISSANTE : performance  
de coupe exceptionnelle, 
Légère : maniabilité 
et confort d’utilisation, 
blocage de l’arbre, coupe 
d’onglet jusqu’à 45°, 
Interrupteur de sécurité, 
couteau diviseur. Ligne ergonomique, poignée bi-matière, charbons accessibles, 
soufflerie dégageant la ligne de coupe, carter de lame et semelle en aluminium : 
robuste & léger, câble d’alimentation 4 m, guide câble directionnel, possibilité 
d’aspiration des poussières. Réf. 99500714.

la pièce

209€
Dont éco-participation :  

0,50 €

KIT PERCEUSE VISSEUSE 18 V 
Légère et maniable. 1,7 kg. Capacité de perçage  
acier/bois : 13/38 mm, serrage maxi 53 Nm,  
éclairage LED intégré, poignée Softgrip. 
Vendu avec chargeur rapide et 2 batteries.  
Coffret de transport alu 100 accessoires :  
large panoplie d’embouts et de forets. 
Réf. 99500706.

la pièce

216€
Dont éco-participation : 0,50 €

Éclairage LED intégré 
2 batteries 


